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ELEMENTS DE CORRIGE - MATHEMATIQUES (12 points)

Partie A (8,5 points)

)a ffx)=—x+3 (0,75 pt)
b) La solution de I’équation est x = 3. (0,25 pt)
¢)f ' (x)> 0 pourx <3. (0,25 pt)
d 0,5 pt
) . 05 3 . (0,5 pt)
signe de /' (x) + 0
; variation de f / \
|
i e) f’(0)=3. Ty a donc pour coefficient directeur 3 . (0,5 pt)
| f) voir le graphique (0,25 pt)
g) x | <05 | 0| 1 2 3 4 5 6
M) | -1625] 0 | 25 | 4 | 45| 4 | 25| o (1pY
h) voir le graphique (1pt)
2) a) A=0,donc I’équation admet une solution réelle double xy = 1 (0,75 pt)
b) g’ (1)=0. La pente de la tangente est nulle, C; admet donc une tangente
horizontale au point de coordonnées (1 ; 1) (0,5 pt)
¢) voir le graphique (0,25 pt)
d) g’ (0)=3.
Comme g '(0)=f"(0), alors Ty est aussi tangente a C; au point O. (0,5 pt)
i
| e) x -0,5 0 0,5 1 1,5 2 2,5 075 pt)
g(x) | -2.375 0 0,875 )i 1,125 2 4,375
’E f) wvoir le graphique (1pt)
3) Surlignage du logo (0,25 pt)
Partie B ( 3,5 points )
1) voir graphique (0,5 pt)
— —
2) AB a pour coordonnées ( - 0,5;-3,375) et AC (-2,5;-1,25). (0,5pt)
—_— — _— —>
3) AB.AC=-0,5%x(-2,5)+(-3,375) x (-1,375),donc AB . AC= 5,47 . (0,5 pt)
— —
4) |AB || =3,41 et |AC ||=2,80. (0,5 pt)
—_— —
5) AB.AC=9,5xcos o (0,5 pt)
6) cosa=0,58 ,donca=55° (1 pt)
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ELEMENTS DE CORRIGE - SCIENCES (8 points)

Exercice 1 (5 points)

1) f’=(lj=2L’5=o,4m donc f° = 40 cm. 0,5 pt)
2) a) Voir graphique (0,5 pt)
b) Voir graphique (1 pt)
3) a) onmesure A’B’=2,5 cm (0,5 pt)
b) I’image est virtuelle (0,25 pt)
c) onobtient OA’ =~ 13,3 x 5=66,5 cm (0,5 pt)
d) I’image est droite et virtuelle, la lentille joue donc le réle d’une loupe (0,25 pt)
1 1 1 1 =15 . -
4) la formule donne ; =——- ——=—, donc — =——, soit OA'=—67 (1 pt)
o4 =25 40 OA' 1000
AB  OA’ —_ AB x OA’
5) g = O—A, donc A'B'= =268 ;
AB OA OA
la hauteur de I’image est d’environ 2,7 cm (0,5 pt)
Exercice 2 (3 points )
1) n=L doncFe=mxP=-Lx100=10; Fe=10W (1 pt)
P 100
2) ®,=K xF., donc ®,=30x 10=300; D,= 300 Im (1 pt)
3) lasurface dubureauest S=1,10 % 0,70=0,77 m?
D, 300
O,=ExS,doncE= X ="—"r; E~=3901 1 pt
v x S, donc S 077 90 lux (1 pt)
CORRIGE
Repere Durée Coefficient Page
0706 - AMA CSTB 2h00 2 3/4




) a) et b)

pe

i

)

I

Tk
i
e

T

e

1
194

M

CORRIGE

age
4/4

p

Coefficient
2

Durée
2h00

I'B

o
")

~
-

Repere
AMA C

0706 —






